

## Crveni Addiko novembarski dani Od srijede do petka 25% niža kamatna stopa

**Podgorica, 10. novembar 2020.** - Addiko banka organizuje novu "Red Days" akciju u svim poslovnicama, koja počinje u srijedu, 11. novembra. Zbog velikog interesovanja, ovoga puta ponuda će umjesto jednog dana, trajati četiri dana pa će postojeći i novi klijenti koji se u periodu **od srijede 11. novembra do subote 14. novembra** odlučiti da apliciraju za keš kredit imati jedinstvenu priliku da isti dobiju uz čak **25% nižu kamatnu stopu**.

Ova atraktivna ponuda odnosi se na gotovinske kredite koji zadovoljavaju uslove akcije i zahtjeve podnesene isključivo tokom trajanja ponude. Klijenti imaju mogućnost **online apliciranja** preko web site-a Addiko banke, kao i mogućnost da uz odabrani finansijski aranžman odaberu i osiguranje.

„Uz prepoznatljiv direktan pristup bankarstvu, naš fokus u poslovanju je na one pogodnosti koje su klijentima najvažnije. Zbog velikog interesovanja tokom prethodne "Red Day" akcije, odlučili smo da ponovimo ponudu, ali da ih pri tom iznenadimo i dodatnim benefitom, pa smo pored 25% niže kamatne stope klijente nagradili i kroz produženo trajanje akcije. Kao i do sada, namjera nam je da podržimo klijente u donošenju nekih značajnih odluka koje im mogu olakšati svakodnevne životne izazove, te vjerujemo da će i ova rezultirati još jednom uspješnom akcijom i njihovim pozitivnim reakcijama.” - izjavio je **Miloš Miketić, izvršni direktor za komercijalne poslove**.

“Nastojimo da pratimo trendove u načinu života naših klijenata i da im omogućimo pogodnosti koje će im donijeti najviše vrijednosti u poslovanju sa našom bankom i koji će najbolje zadovoljiti njihove potrebe i navike. Pored specijalne ponude i niže kamatne stope koju omogućavamo u srijedu, četvrtak i petak, klijenti do kredita dolaze jednostavno, u kratkom roku i bez suviše komunikacije i papirologije. Takođe, oni imaju mogućnost online apliciranja, što je u ovim specifičnim epidemiološkim okolnostima veoma značajno.” - izjavio je **Ognjen Mijušković, direktor Sektora prodaje proizvoda na malo**.

Akcija Red Friday osmišljena je po uzoru na globalno poznatu akciju Black Friday, u okviru koje kupci dobijaju posebne pogodnosti prilikom kupovine na određeni dan. Zahtjev za kredit je moguće podnijeti u poslovnicama Addiko banke u Podgorici, Nikšiću, Bijelom Polju, Herceg Novom, Pljevljima, Baru, Budvi, Kotoru i Tivtu ili online putem web stranice [addiko.me](http://addiko.me).